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Chague dollar vaut 10 centimes. Cela peut étre exprimé en utilisant I'équationy x 10 = Z,
ouy est égal au nombre de dollars et Z est égal au nombre total de piéces de dix cents. En
utilisant cette équation, trouvez le total de dix sousen 7 dollars.

Chague métre mesure 3 pieds. Cela peut étre exprimé en utilisant I'équationy x 3 =2, ou
y est égal au nombre de métres et Z est égal au nombre total de pieds. En utilisant cette
équation, trouvez le nombre total de piedsen 7 yards.

Chaque trimestre est de 5 nickels. Cela peut étre exprimé en utilisant I'équationy x 5=2Z,
ou y est égal au nombre de quarts et Z est égal au nombre total de nickels. En utilisant
cette éguation, trouvez le total de nickels dans 7 quarts.

Chague trimestre est de 25 centimes. Cela peut étre exprimé en utilisant I'équation y x 25
=Z,0uYy est égal au nombre de quarts et Z est égal au nhombre total de pieces de un cent.
En utilisant cette équation, trouvez le total des centimes dans 6 quarts.

Chague métre fait 100 centimetres. Cela peut étre exprimé en utilisant I'égquation y x 100 =
Z,ouy est égal au nombre de métres et Z est égal au nombre total de centimetres. En
utilisant cette équation, trouvez e nombre total de centimétres en 2 métres.

Chaque kilométre vaut 1000 metres. Cela peut étre exprimeé en utilisant I'équationy x 1
000 =Z, ouy est égal au nombre de kilometres et Z est égal au nombre total de métres. En
utilisant cette équation, trouvez le nombre total de métres en 6 kilométres.

Chague quart est de 2 pintes. Cela peut étre exprimé en utilisant I'équationy x 2 =27, ouy
est égal au nombre de pintes et Z est égal au nombre total de pintes. En utilisant cette
équation, trouvez le nombre total de pintes en 2 pintes.

Chaque centimetre vaut 10 millimétres. Cela peut étre exprimé en utilisant I'équation y x
10=2Z, ouy est égal au nombre de centimétres et Z est égal au nombre total de
millimétres. En utilisant cette équation, trouvez le nombre total de millimétres en 2
centimétres.

Chague pied mesure 12 pouces. Cela peut étre exprimé en utilisant I'équationy x 12 = Z,
ouy est égal au nombre de pieds et Z est égal au nombre total de pouces. En utilisant cette
équation, trouvez le nombre total de pouces dans 7 pieds.

Chaque litre vaut 1000 millilitres. Cela peut étre exprimé en utilisant I'équation y x 1 000
=Z,0uYy est égal au nombre delitres et Z est égal au nombre total de millilitres. En
utilisant cette équation, trouvez le nombre total de millilitres dans 5 litres.

Pour chague kilogramme, il y a1 000 grammes. Cela peut étre exprimé en utilisant
I'équationy x 1 000 = Z, ou'y est égal au nombre de kilogrammes et Z est égal au nombre
total de grammes. En utilisant cette équation, trouvez le nombre total de grammes en 8
kilogrammes.

Chaque dollar vaut 4 trimestres. Cela peut étre exprimé en utilisant I'équationy x 4= Z,
ou 'y est égal au nombre de dollars et Z est égal au nombre total de trimestres. A I'aide de
cette éguation, trouvez le nombre total de trimestres en 5 dollars.

Chague pinte est de 2 tasses. Cela peut étre exprimé en utilisant I'équationy x 2 =27, ou'y
est égal au nombre de pintes et Z est égal au nombre total de tasses. En utilisant cette
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Chague dollar vaut 10 centimes. Cela peut étre exprimé en utilisant I'équationy x 10 = Z,
ouy est égal au nombre de dollars et Z est égal au nombre total de piéces de dix cents. En
utilisant cette équation, trouvez le total de dix sousen 7 dollars.

Chague métre mesure 3 pieds. Cela peut étre exprimé en utilisant I'équationy x 3 =2, ou
y est égal au nombre de métres et Z est égal au nombre total de pieds. En utilisant cette
équation, trouvez le nombre total de piedsen 7 yards.

Chaque trimestre est de 5 nickels. Cela peut étre exprimé en utilisant I'équationy x 5=2Z,
ou y est égal au nombre de quarts et Z est égal au nombre total de nickels. En utilisant
cette éguation, trouvez le total de nickels dans 7 quarts.

Chague trimestre est de 25 centimes. Cela peut étre exprimé en utilisant I'équation y x 25
=Z,0uYy est égal au nombre de quarts et Z est égal au nhombre total de pieces de un cent.
En utilisant cette équation, trouvez le total des centimes dans 6 quarts.

Chague métre fait 100 centimetres. Cela peut étre exprimé en utilisant I'égquation y x 100 =
Z,ouy est égal au nombre de métres et Z est égal au nombre total de centimetres. En
utilisant cette équation, trouvez e nombre total de centimétres en 2 métres.

Chaque kilométre vaut 1000 metres. Cela peut étre exprimeé en utilisant I'équationy x 1
000 =Z, ouy est égal au nombre de kilometres et Z est égal au nombre total de métres. En
utilisant cette équation, trouvez le nombre total de métres en 6 kilométres.

Chague quart est de 2 pintes. Cela peut étre exprimé en utilisant I'équationy x 2 =27, ouy
est égal au nombre de pintes et Z est égal au nombre total de pintes. En utilisant cette
équation, trouvez le nombre total de pintes en 2 pintes.

Chaque centimetre vaut 10 millimétres. Cela peut étre exprimé en utilisant I'équation y x
10=2Z, ouy est égal au nombre de centimétres et Z est égal au nombre total de
millimétres. En utilisant cette équation, trouvez le nombre total de millimétres en 2
centimétres.

Chague pied mesure 12 pouces. Cela peut étre exprimé en utilisant I'équationy x 12 = Z,
ouy est égal au nombre de pieds et Z est égal au nombre total de pouces. En utilisant cette
équation, trouvez le nombre total de pouces dans 7 pieds.

Chaque litre vaut 1000 millilitres. Cela peut étre exprimé en utilisant I'équation y x 1 000
=Z,0uYy est égal au nombre delitres et Z est égal au nombre total de millilitres. En
utilisant cette équation, trouvez le nombre total de millilitres dans 5 litres.

Pour chague kilogramme, il y a1 000 grammes. Cela peut étre exprimé en utilisant
I'équationy x 1 000 = Z, ou'y est égal au nombre de kilogrammes et Z est égal au nombre
total de grammes. En utilisant cette équation, trouvez le nombre total de grammes en 8
kilogrammes.

Chaque dollar vaut 4 trimestres. Cela peut étre exprimé en utilisant I'équationy x 4= Z,
ou 'y est égal au nombre de dollars et Z est égal au nombre total de trimestres. A I'aide de
cette éguation, trouvez le nombre total de trimestres en 5 dollars.

Chague pinte est de 2 tasses. Cela peut étre exprimé en utilisant I'équationy x 2 =27, ou'y
est égal au nombre de pintes et Z est égal au nombre total de tasses. En utilisant cette
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